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Al�, b�r pastanın çeyreğ�nden fazlasını yem�şt�r.

Buna göre Al�’n�n yed�ğ� m�ktar aşağıdak�lerden han-
g�s� olamaz?

4 1A)                               B) 
7 5
3 1C)                               D) 
4 3

1 1A
8 2
< <

Yukarıdak� sıralamada A yer�ne aşağıdak� sayılardan
hang�s� gel�r?

2 1A)                               B) 
3 9
4 1C)                               D) 
5 3

Aşağıdak� karşılaştırmalardan hang�s� yanlıştır?

4 5A) 1                         B) 2
3 2
1 1 1 5C) 1 1                     D) 2
2 3 2 2

> <

> >

Hang�s� yukarıda modellemes� ver�len kes�rden daha
küçüktür?

1 2A)                              B) 
7                                    7
3 4C)                              D) 
7                                    7

Aşağıdak� kes�rlerden hang�s� daha küçüktür?

3 3A)                              B) 
4 5
2 5C)                              D) 
3 6

3 A 1  sıralamasında A aşağıdak�lerden hang�s�
12

< <

olamaz?

6 7A)                              B) 
7 8
8 4C)                              D) 
9 3

3 A 7 7  ve   �se A ve B doğal sayılarının
12 12 B 12
toplamı en az kaç olur?

< <

A) 16                             B) 17
C) 18                             D) 18

Aşağıdak� sıralamalardan hang�s� doğrudur?

2 3 4 2 4 3A)                  B) 
3 4 5 3 5 4
3 2 4 4 3 2C)                  D) 
4 3 5 5 4 3

< < < <

< < < <
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4      A    18  sıralamasında A kaç farklı asal sayı
19    19    19

< <

değer� alır?

A) 5                               B) 6
C) 7                               D) 11

A) 4                               B) 5
C) 6                               D) 7

1 1 1
12 A 5

< <

Yukarıdak� sıralamada A’nın alab�leceğ� tam sayı
değerler� toplamı kaçtır?

Yukarıdak� sıralamada A ve B tam sayılarının toplamı
en çok kaç olur?

A) 53                             B) 52
C) 51                             D) 50

3 13A B
4 3
< < <

Aşağıdak� sıralamalardan hang�s� doğrudur?

12 11 4 4 11 12A)              B) 
15 14 7 7 14 15
4 12 11 11 4 12C)              D) 
7 15 14 14 7 15

< < < <

< < < <

Yukarıdak� sıralamada A yer�ne aşağıdak� sayılardan
hang�s� gelemez?

Aşağıdak� kes�rlerden hang�s� yarıma daha yakındır?

Aşağıdak� kes�rlerden hang�s� 1 tamdan büyüktür?

Aşağıdak� kes�rlerden hang�s� sayı doğrusu üzer�n-
de 1 �le 2 sayıları arasında yer almaz?

5 11A
7 5
< <

5A)                               B) 2
6
1 1C) 2                             D) 2
6 4

1 1A)                               B) 
5 6
1 1C)                               D) 
3 4

9 8A)                               B) 
8 9
6 4C)                               D) 
7 5

3 15A) 1                            B) 
7 7

3 4C) 1                              D) 
4 3


